

山能淄矿新升实业:让党史教育见“行”更见效

“指尖”上的知识竞赛、职工书屋里的红色阅读、车间班组里的创新创效……自党史学习教育启动以来,山能淄矿新升实业公司精心谋划,创新学习形式,让党史学习教育“活”起来、“潮”起来,为开启全年高质量发展提供强大精神力量。

线上线下,学习教育“热”起来

“我坚信,在党的关怀下,在和煦的阳光下,我们将会茁壮成长……”4月30日,笔者在清晨瑞森公司看到,党员们在“向党说句心里话”宣传栏前,通过纸笔写下对党祝福,抒发爱党爱国情怀。

“我们不仅要学党史知识第一时间推送到党员干部‘指尖’,更要永远铭刻在‘心尖’。”该公司党群工作部部长王镇介绍。他们充分利用线上、线下宣传资源,通过广播、宣传条幅、文化长廊、宣传栏等载体宣传党史内容,让党史教育随处可见、随时可学,并在微信公众号开辟《党史百年天天读》《党史日记》等专栏,推送党史学习教育动态内容,每周对职工学习党史效果进行检验考试。

此外,公司还要求各基层单位充分发

挥“关键少数”的引领示范作用,带动公司“绝大多数”一起学党史。他们利用每周二微党课时间学习《中国共产党简史》一书内容,并结合自身岗位情况谈感想、谈收获。“在微党课上,我们还增加‘党史上的今天’这一环节,让党员干部学习党的奋斗历程,轮流诵读党史小故事,畅谈感受,汲取推动高质量发展的智慧与力量。”新升热电厂党支部书记孟宪波说。

新青力量 学习教育“活”起来

“学史明理增信,学史崇德力行,欢迎收听今天的《党史小故事》。”4月29日,入党积极分子秦智在城隆建材公司班前会上,为职工朗诵红色故事。

为促进党史学习教育深入开展,促使每名党员都能在学深悟透中达到“悟思想”的目的,新升实业公司开展“我为群众办实事”系列活动。他们组建党员宣讲队,通过“党员先学、每个单位都送到、每处车间都讲到、每名班长传送到”的“四到”方式,向广大党员干部职工讲述党的故事,传播党的声音。

而在职工书屋,宣讲队成员每天都会有序摆放各类党史书籍。“我们将红色书籍按不同历史阶段进行摆放,方便党员干部职工取阅。”秦智介绍。他们会根据职工借阅频率和反馈需求,及时补充完善书籍数量和书目。同时,他们还充分发挥职工阅览室的文化功能,定期组织开展“读书沙龙”和“读书分享会”等读书活动,引导党员品读建党历史,感受红色力量。

“通过在职工书屋阅读党史书籍,我们可以在这里互相学习、互相交流、互相进步,既增强了学党史的参与度,也增强了学习积极性。”党员马锋说。

学思践悟,学习教育“实”起来

“蓝宝石加工除尘装置不仅降低了粉尘浓度,还避免了水资源浪费,具有良好的社会效益。”4月27日,光电公司营销总监王亚东在早班会上,对党员魏超进行了表扬。

随着党史学习教育的火热展开,“党员建功 奉献有我”实践活动也正如火如荼。为提高党员对生产的参与度,将新思路融入到

工作中,该公司鼓励广大党员立足岗位,在安全生产、精益管理、科技创新等方面提出合理化建议。而研制蓝宝石加工除尘装置只是此次活动的一个缩影。

“蓝宝石在平磨和滚磨加工时容易产生粉尘颗粒,以前只能靠喷洒大量清水来降低粉尘,除尘效果不好,还会影响产品质量。”魏超道出症结的所在。针对这一问题,魏超带领班组人员利用业余时间研究讨论、设计方案,最终研制出蓝宝石加工系统除尘装置。该装置可通过粉尘检测仪检测粉尘浓度,实现吸风机实时调整功率,减小对蓝宝石质量的影响。此外,该装置还可通过微型水泵和进水管道的配合,使水能够在储水箱内循环,达到节水效果。该装置的使用,使产品加工质量提高了32%,在降低粉尘浓度的同时,实现了节水效果。

“通过开展党史学习教育,我们汲取到宝贵的精神财富,补足精神之钙。下一步,我们还将继续创新形式、丰富载体,切实把党史学习教育成果转化为干事创业的强大动力。”新升公司党委副书记刘国强说。

(吴轲 弋永杰)



豫酒碰撞篮球,“元青花·洞藏年份杯”篮球友谊赛“酒便利”专场圆满收官

■ 本报记者 李代广

4月28日,“元青花·洞藏年份杯”篮球友谊赛“酒便利”专场比赛正式落下帷幕。

当天,酒便利组成的3支球队进行了6场激烈的对抗,现场局势连番逆转,观众欢呼不断,让人过足了球瘾,最终“酒便利”一队拔得头筹。

除店老酒与酒便利,多年来各自在“酿好酒”与“卖好酒”这一件事情上坚持着,始终践行以质量为先、诚信为本。

活动现场,河南赊店商业有限公司副总经理沈洋在接受采访时说,赊店选择与酒便利的合作是强强联合,是顺势而为,更是必然结果。元青花·洞藏年份酒夺得国家级荣誉大满贯,成就“豫酒品质典范”之名;赊店·名庄更是以全国名酒第二名的成绩斩获“中国白酒感官质量奖”,刷新自己创造的豫酒品质最高成绩。

长春一东:一季度经营业绩耀眼

4月28日,东北工业集团长春一东离合器股份有限公司(以下简称长春一东)在上海证券交易所发布的2021年一季度业绩报告显示,一季度,长春一东实现营业收入35633万元,同比增长59.28%,实现归属于上市公司股东的净利润1460万元,同比增长57.48%,呈现出强劲的发展势头。

近年来,作为以生产重卡离合器产品为主的零部件企业,长春一东紧紧抓住商用车市场稳中有升的有利时机,持续优化市场结构,做强做优做大商用车离合器、液举升机构业务板块,不断夯实配套、售后、国际“三足鼎立”的市场布局。进入2021年,重卡离合器产品的市场需求持续增长,为保证原材料供应,该公司物资采购部门千方百计协调供货资源和运输资源。同时,针对压盘生产的瓶颈环节,采取有利措施,积极调配压盘资源,主动督促供应商进行产线改造,提升产能。在生产过程中,实行两班制生产,做到人停机不停。现场工程师、质量工程师跟班作业,保订单、保交付。

为提质增效、降本增益,该公司积极开展VA/VE价值工程分析,实施压盘降重、摩擦片及减震弹簧优化等降本项目,组织员工开展课题改善,努力消化原材料涨价带来的不利影响,全力提升企业管理水平和盈利能力。一季度,该公司完成改善项目260项,节约价值339.2万元。

据统计,一季度,长春一东生产效率同比提升17%,人员效率同比提升4%,产值同比增加16%,实现“十四五”良好开局。(陈凤海 王欢)



■ 本报记者 李代广

4月30日至5月2日,双汇赞助的2021漯河龙舟公开赛在河南省漯河市沙澧河交汇处火热进行。本次赛事由漯河市人民

双汇助力 2021 漯河龙舟公开赛



帆启航队划着双汇号龙舟在激烈的加油助威声中,冲向了大学男子组冠军宝座,双汇发展副总裁周霄为获奖选手颁奖。

此外,本次大赛组委会授予双汇“2021漯河龙舟公开赛”特殊贡献奖。

政府主办,来自全省的72支代表队,1500多名龙舟健儿进行了机关事业组、专业组、公开组、大学组、高中组、初中组及亲子组等7个组别14个项目的角逐。

在5月2日上午的决赛中,漯河医专扬

湖北襄阳:社保就业知识培训送上门

■ 田伯韬 陶亮

4月28日,“优化营商环境,争当人社‘店小二’”公共就业和社保政策培训会在湖北襄阳东津新区管委会举行,70多家用人单位工作人员参加培训。

此次培训会由襄阳东津新区组织人事局就业创业科和东津社保办事处联合,邀请技师学院、市医保中心共同参与。

东津社保办事处在落实“人社服务员”计划,走访企业时,得一厨业等多家参保单位均提出想培训职业技能提升、职业技能等级认定以及年度申报等方面的内容,东津社保办事处立即与相关部门联系,联合开展培训活动。

培训会邀请了技师学院杨志鹏老师就职业技能提升行动相关政策、社会评价及政策以及学院培训成果等方面进行了培训。重点讲解了职业技能提升行动8个培训项目的培训对象、补贴标准、培训标准、申报材料,以及职业技能等级认定工作的6个环节,为下一步各参保单位更好的开展各项培训、认定工作提供了理论指导。东津社保办事处陈真科长对当前正在开展的年度申报工作进行辅导,从为什么要年度申报、如何进行年度申报以及年度申报注意事项等三方面进行讲解。同时结合“企业职工基本养老保险省级统筹”这一重点工作进行了宣传,重点从企业申报、缴费规则变动情况;历史欠费的处理规则变动情况;终止养老保险关系退费规则变动情



● 图为培训会现场。

况;省内跨区域社保关系转移处理规则变动情况;灵活就业人员补缴规则变动情况等5个方面对省统筹后部分养老保险业务的经办

规则与该市现行规则不一致的地方进行了提醒。市医保中心沈侠科长现场辅导如何在湖北政务服务网办理各项医保业务,为下一步推行全网办医保业务打下坚实基础。最后东津新区组织人事局郝华鸣主任就新招人员稳岗服务和企业以工代训补贴工作进行了提示。

培训活动以参保单位的需求为导向,结合当前人社、医保两部门的重点工作而开展。下一步,东津社保办事处将继续以党史学习教育为契机,进一步牢固树立全心全意为人民服务的思想,扎实推进“人社服务员”计划,宣传好人社惠民政策,服务好辖区所有参保对象,力争多办群众实事,树立为民服务“孺子牛”的形象。

文明用餐
使用公筷公勺

多一双公筷 多一份安心

CIVILIZATION.HEALTH.CULTURE

文明·健康·修养

公筷公勺备一副 无忧无虑享口福

公益广告